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Μεγαλειώδης η παρουσία των Σέρβων πιστών για 
την Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

“Χρυσή σελίδα” γράφτηκε στη σύγχρονη ιστορία του 
Βελιγραδίου κατά την Ημέρα της Αναλήψεως καθώς χιλιάδες 
άνθρωποι κάθε ηλικίας με συγκίνηση και ευλάβεια πλημύρισαν 
τους κεντρικούς δρόμους κατά τη μεγάλη λιτανεία από τον 
Ιερό Ναό της Αναλήψεως στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα, το 
απόγευμα της Πέμπτης, 21 Μαϊου 2026. Για πρώτη φορά η 
λιτανεία πραγματοποιήθηκε με την παρουσία της Αγίας Ζώνης
 της Υπεραγίας Θεοτόκου η οποία έχει καταφτάσει από την Ιερά 
Μεγίστη Μονή Βατοπαδίου Αγίου Όρους προς πνευματική 
ενίσχυση του πιστού λαού. “Υπεραγία Θεοτόκε σώσων ημάς” 
ήταν η φράση που ψέλλιζαν τα χείλη των χιλιάδων 
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συμμετεχόντων. 
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Αποστολή στο Βελιγράδι

Δημοσιογραφική κάλυψη ope.gr

Τεχνική Κάλυψη: Pemptousia TV – Ανδρέας Χαλκιόπουλος (Κάμερα-Drone), 
Μαριάνθη Ματζίρη (Μοντάζ)

Live: Xpam

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Χιλιάδες πιστοί στη λιτανεία
Η πομπή, όπως και τα προηγούμενα χρόνια, ξεκίνησε από τον Ναό της Αναλήψεως 
του Κυρίου, από την οδό Κνέζα Μίλοσα, ακολούθησε την οδό Κράλιε Μιλάνα, στη 
συνέχεια προσχώρησε γύρω από τη δεξιά πλευρά του κυκλικού κόμβου στην 
πλατεία Σλάβια, όπου τελέσθηκε δέηση, ενώ έπειτα κατά μήκος της Λεωφόρου 
Απελευθέρωσης προς το Οροπέδιο του Αγίου Σάββα, δηλαδή, μέσω του Πάρκου 
Καραγιώργιεβιτς προς την κύρια, δυτική είσοδο της Εκκλησίας του Αγίου Σάββα.

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος με την Αγία Ζώνη στα χέρια του ευλογούσε 
τον λαό. Στη λιτανεία συμμετείχαν Ιεράρχες της Εκκλησίας της Σερβίας, ιερείς και 
διάκονοι.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Εξήλθε του Αγίου Όρους η Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Έφτασε στη Σερβία η Αγία Ζώνη (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Συγκινητική η υποδοχή της Τιμίας Ζώνης στον Ι.Ν. Αναλήψεως στο 
κέντρο του Βελιγραδίου (ΦΩΤΟ-ΒΙΝΤΕΟ)

Βούτσιτς: Μεγάλη τιμή αλλά και ελπίδα για τη Σερβία η έλευση της Αγίας 
Ζώνης
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Αποστολή του ope.gr στη Σερβία: Το Βελιγράδι εόρτασε την Ανάληψη του 
Κυρίου με την ευλογία της Αγίας Ζώνης (ΦΩΤΟ&BINTEO)

Σερβίας Πορφύριος: Η Παναγία είναι μαζί μας διά της Αγίας Ζώνης

Χιλιάδες πιστοί συρρέουν στο Βελιγράδι για το προσκύνημα της Αγίας 
Ζώνης (ΦΩΤΟ)

Η Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι

Αποστολή του ope.gr στη Σερβία: “Χρυσή σελίδα” για το Βελιγράδι η 
λιτανεία της Αναλήψεως με την ευλογία της Αγίας Ζώνης (ΒΙΝΤΕΟ)
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